



जनसम्पर्क कार्यालय : एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

ट्रांसमिशन क्षेत्र में विकसित हो रही नित नई तकनीक से अपडेटेड रखने अभियंताओं को लगातार राष्ट्रीय स्तर के संस्थानों से ट्रेनिंग

**2017-18 में ट्रांसमिशन कंपनी ने अनेक कीर्तिमान स्थापित कर राष्ट्रीय स्तर के पुरस्कार अर्जित किए – श्री बेंडे**

**जबलपुर, 31 जनवरी।** मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी.ए.आर. बेंडे ने कर्मियों को संबोधित करते हुए कहा कि पारेषण के क्षेत्र में भी नित नई तकनीक विकसित हो रही है एवं इसी के साथ चुनौतियां भी बढ़ रही हैं। मेरा मानना है कि हममें से प्रत्येक को इनसे अपडेटेड रहना चाहिए। इसीलिए मेरा फोकस ट्रेनिंग पर रहा है और विगत कुछ माहों में हमने सीबीआईपी, ईएससीआई, एनपीटीआई, एडीबी, जीका, आरईसी के सहयोग से ट्रेनिंग प्रोग्राम आयोजित करवाए हैं। जैसा मुझे फीडबैक है यह सभी प्रोग्राम यूजफुल रहे। यह प्रक्रिया आगे भी चलती रहेगी। टेक्निकल ट्रेनिंग के साथ हमने वर्क इफीसिएंसी थ्रू बैलेंस लाइफ के अन्तर्गत ईशा फाउण्डेशन कायम्बटूर में भी ट्रेनिंग हेतु अधिकारी/कर्मचारी को भेजा। निश्चित ही इन सभी से हमारी वर्क इफीसिएंसी एवं मनोबल बढ़ेगी और हम बेहतर कार्य कर पाएंगे।

कंपनी द्वारा गत वर्ष विभिन्न इंजीनियरिंग कालेज एण्ड ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट्स के 705 विद्यार्थियों को वोकेशनल ट्रेनिंग प्रदान कर अपने दायित्वों का निर्वहन किया। उपलब्धियों के साथ ही हमें उतना ही ध्यान चुनौतियाँ पर भी देने की जरूरत है। चुनौतियाँ हमें और बेहतर कार्य करने के लिए प्रेरित करती हैं।

आपकी मेहनत लगन एवं कार्यकुशलता से इस वर्ष कंपनी ने कई कीर्तिमान स्थापित किए एवं साथ ही कई एवार्ड प्राप्त किए हैं। सबसे पहले सीबीआईपी द्वारा हमें बेस्ट परफार्मिंग ट्रांसमिशन यूटिलिटीज चुने जाने के लिए आप सब को बधाई देता हूँ। यह पुरस्कार हमें आउटस्टैंडिंग कंट्रीब्यूशन टू द नेशन कंसिस्टेंटली सेटिंग हाइएस्ट बेंचमार्क इन पावर ट्रांसमिशन एण्ड यूजिंग एडवांस इन्ोवेटिव टेक्नोलॉजीस् टू मीट फ्यूचर चैलेंजेंस इन ट्रांसमिशन सेक्टर इन इंडिया के लिए मिला है। इसके अलावा एडीबी ने भी हमारी कम्पनी को बेस्ट परफार्मिंग प्रोजेक्ट अवार्ड प्रदान किया है। जिसका श्रेय आप सभी को जाता है।

हमारे टेस्टिंग विंग ने ट्रांसफार्मर की साइट रिपेयरिंग का उल्लेखनीय कार्य किया है, जिसके लिए वह बधाई के पात्र हैं। साथ ही हम गत वर्ष तक 24 सब-स्टेशनस एवं 4 आफिसेस का आईएसओ सर्टिफिकेशन करवा पाए हैं।

श्री बेंडे ने कहा कि हमेशा से ही मेरा मानना रहा है कि किसी भी कार्य का डाक्युमेंटेशन बहुत जरूरी है हमने ट्रांसफार्मर्स और अन्य इक्युपमेंट्स के लिए स्टेट आफ द आर्ट टेक्नालाजी के टेस्टिंग इक्युपमेंट मैदानी कार्यालयों में उपलब्ध कराए हैं। जिसकी समय-समय पर ट्रेनिंग भी दी गई है। कुछ समय से यह महसूस किया जा रहा था कि ट्रांसफार्मर्स और अन्य इक्युपमेंट की आपरेशन के ट्रेडीशनल प्रोसीजर का डाक्युमेंटेशन उपलब्ध नहीं है आज श्री गार्गव के नेतृत्व में एक टीम ने इसे बहुत ही कम समय में इस मैनुअल को तैयार किया है। इसके लिए मैं पूरी टीम को बधाई देता हूँ और मुझे आशा है कि यह डाक्युमेंट हमारे मैदानी अभियंताओं को टेस्टिंग की प्रापर प्रोसीजर और नए इक्युपमेंट्स के उपयोग को समझने के लिए उपयोगी होगा।

हम सभी जानते हैं कि अगले डेढ़ वर्ष हमारे लिए चुनौतीपूर्ण हैं जिसके लिए हमें न केवल अपने नए कार्यों को समय पर पूर्ण करना होगा बल्कि पूरे सिस्टम को भी हेल्दी एवं मैन्टेड रखना होगा।

इन चुनौतियों के बीच एक सुखद पहलू भी है। हमारा ईआरपी इंप्लीमेंटेशन का कार्य तेजी से चल रहा है और हम शायद इसे हम समय से पहले प्रारंभ कर पाएं। ईआरपी इंप्लीमेंटेशन के बाद कुछ बेहतर स्थिति समझ में आएगी एवं हमारी कार्यदक्षता में भी वृद्धि होगी।

**समाचार क्रमांक: 78/2018**

(राकेश पाठक)

वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी